

Cesta za poznáním stromů s Gunhild von Kries

Zážitek z poznání různých kvalit dřevin

17. – 19. října 2014 v Bečkově, dům Yrmin

(okres Trutnov, 5 kilometrů od Bernartic)

Víkendový seminář pro veřejnost, nadšence se vztahem ke dřevu, domácí kutily, truhláře, řezbáře, tesaře, učitele řemesel, umělecké terapeuty, studenty uměleckých a waldorfských škol a pro další zájemce.

Seminář založený na vnitřní cestě poznání, během kterého se budeme zabývat různými druhy dřev, jako je *jasan, třešeň, dub, jilm, javor, bříza, habr* a dále *lípa, hrušeň, švestka*. Budeme je pozorovat, naslouchat tomu, jak znějí, opracovávat je řezbářským nožem. Na cestách budeme vnímat rozličné charakteristiky vzrostlých stromů.

Dalším krokem bude umělecké vyjádření dřevin, jak působí na naši duši, dostaneme se k praobrazům stromů, k jejich bytostem, uslyšíme mytické příběhy. Pracovat budeme ve společném procesu poznávání, nepůjde tedy o žádné dlouhé přednášky, pouze pokud o ně bude vyloženě zájem. Celkový obsah vyvstane ze společného tvoření.

Cena víkendového semináře je 2.700,-Kč. V ceně semináře bude překlad, strava, materiál (dřeviny) na řezbu, ubytování na postelích pro 12 účastníků, větší počet může spát na karimatkách. Pro účastníky s omezenými finančními prostředky je možné požádat o slevu u pořadatele kurzu. Začátek v pátek 17. října navečer (čas upřesníme), konec v neděli po obědě. Společně s přihlášením prosíme o zaslání závazné zálohy ve výši 500 Kč na účet 178 363 474 / 0300. Do poznámky napište „záloha na seminář“. V poslední době se nám stalo, že lidé bez poslání záloh se na poslední chvíli ze semináře odhlásili nebo se neozvali vůbec, což nás vede k tomuto opatření. Prosíme Vás o šíření této pozvánky těm, o kterých víte, že by o takový seminář měli zájem. **Termín přijetí přihlášek je do 10. října 2014.**

Místo konání: Bečkov, okres Trutnov, 5 kilometrů od Bernartic. Bližší informace a přihlášky: Marek Vodička, email: vodickovi@mavlnka.cz, tel.: 608 355 071

Pořádá: Umělecko – řemeslná dílna Mavlnka (www.mavlnka.cz)



Muzikoterapeutka **Gunhild von Kries** se již přes dvacet let zabývá poznáváním kvalit dřevin, sama si vyrábí muzikoterapeutické nástroje. Podle toho, kdo s čím za ní na setkání přijde, nechává jej zahrát na ten či onen nástroj tak, aby díky znějícímu dřevu mohl nalézt cestu zpět k rovnováze. Poznání stromů ji přivádí k poznání lidí a také naopak. Gunhild je zároveň včelařkou a přemýšlí o tvarech úlů tak, aby se v nich včely cítily co nejlépe. Dává semináře po celém světě, v Čechách již několik let vyučuje muzikoterapii na pomaturitním studiu **Akademie sociálního umění Tabor** (www.akademietabor.cz), kde před třemi lety založila samostatné studium muzikoterapie.

Místem semináře nám bude dům Yrmin, který Gunhild s přáteli před rokem zakoupila a nechala zrekonstruovat v krajině bývalých Sudet jako místo pro příležitostná setkávání lidí tří kultur: z České republiky, Polska a Německa.